

# Las Provincias de Levante

DIARIO DE LA NOCHE



Año X

SUSCRICION.—En la capital UNA peseta al mes. Fuera CUATRO trimestra. Números sueltos, 5 céntimos. Atrasados, 10.

Murcia 29 de Junio de 1895

DOMICILIO.—Redaccion y Administracion Plaza de los Apóstoles, número 20.—No se devuelven originales.

N.º 2720

**MARIANO MEDINA Y PONZOA**  
CARTAGENA.—AIRE 31.

**Seccion de Consignaciones y Tránsitos**

Precios y condiciones más ventajosos que cualquiera otra agencia para las consignaciones y reexpediciones de mercancías y para los trasportes de domicilio BARCELONA á domicilio MURCIA.

AGENTE EN MURCIA

**EDUARDO RODRIGUEZ.—VAL DE S. JUAN, 29.**

**ALMACEN DE HIERROS Y ACEROS**

**JUAN PEDRO NAVARRO**

CALLE DE LA REINA

**HIERROS EN LA CLASE SUPERIOR**

|  |          |           |        |         |
|--|----------|-----------|--------|---------|
| Llantas en todos gruesos                             | á 27'40  | 0,0 kilos | á 3'15 | arroba. |
| Redondos y Cuadrados de 13 m. en adelante            | á 27'40  | »         | á 3'15 | »       |
| Pletinas de 35 por 7 m.                              | á 27'40  | »         | á 3'15 | »       |
| Plomo en lingütes pequeños                           | á 32'50  | »         | á 3'75 | »       |
| Pilastras para escalera                              | á 43'00  | »         | á 5'00 | »       |
| Bajados de agua de 2'40 largo, rectas y con argollas | á 10'50. | »         | »      | »       |
| Id. " " 2'40 " curvas " " "                          | á 11'00. | »         | »      | »       |

Precios económicos en los demás artículos del establecimiento. 10 9

**BAÑOS DE MAR EN AGUILAS**  
TEMPORADA DEL 15 DE JUNIO AL 30 DE SEPTIEMBRE

**LA MEJOR PLAYA DEL MEDITERRÁNEO**

**PAIS ECONOMICO, SANO Y PINTORESCO**

**GRANDES REBAJAS DE TRENES.**

**FONDAS Y CASAS AMUEBLADAS**

El mejor establecimiento de baños del litoral, con baños templados, restaurant, afé y grandes salones de recreo.

**FESTEJOS DURANTE LA TEMPORADA**

Diana, Misa de campaña, Fuegos artificiales, Simulacro de un combate naval, Cuadros disolventes, Bailes populares, Regatas á remo y á vela, y Cacañas de mar y tierra, Carreras de velocipedos, Iluminaciones á la veneciana, Kermesse, Veladas, Verbenas, Ferias, Una notable banda de música, Compañía ecuestre y de zarzuela en el Teatro-Circo.

LA COMISION.

**NO MAS CALENTURAS**

LAS CALENTURAS PALUDICAS sean de caracter intermitente, tercianas, cuartanas ó cotidianas, por rebeldes é inveteradas que sean, desaparecen rápidamente con las maravillosas píldoras anti-intermitentes de Lopez Gomez (D. Manuel), algunos años de experiencia ha comprobado que es el mejor febrífugo de todos los conocidos; así como el más eficaz tónico y reconstituyente para volver las perdidas fuerzas á los enfermos paludicos, como tambien todos aquellos que sin tales padecimientos tienen un temperamento pobre y enfermizo.

Para poderse preservar de las calenturas paludicas en sitios pantanosos, los habitantes en los sitios de las costas mar del ochenta por ciento toman diariamente dos píldoras los adultos y una los niños en las épocas de primavera y verano.

Los profesores medicos prescriben nuestras píldoras con preferencia por los seguros resultados que obtienen y tenemos el gusto de recibir constantes corroboraciones de los mismos que de vez en cuando publicamos.

Único punto de venta en Murcia:  
Farmacia de LOPEZ GOMEZ (D. Manuel),  
Santa Eulalia 10; en Mazarron Farmacia de don Miguel Mendez

**Contra el sol**

**GRAN BARATO DE PERSIANAS**  
de todas medidas, á 10 reales metro cuadrado, ya colocadas con cordones y todo lo necesario.

Tambien las hay de cadenilla, avisando unos dias con tiempo, que son eternas, á 18 reales metro cuadrado. Hemos recibido un gran surtido en pesiranas de junquillo en colores á precios nunca vistos. Se arreglan y pintan viejas. Además gran surtido en esteras de junco superiores de máquina, á 70 céntimos vara cuadrada; de segunda á 60 céntimos; gran surtido en esteritas chinosas y ordinarias, y limpia-barros, los de 8 á 5 reales.

No equivocarse, estereria de José Fuster, calle de Santa Isabel, número 4.

**Hospedaje de la Catedral**

Como de costumbre en todos los veranos, se ha empezado el cocido casero por el medio dia de doce á dos de la tarde, para que puedan honrarse más parroquianos de todos los veranos. Tambien se sirve á domicilio y á precios módicos. 15—15

**Edicion de la noche**

29 DE JUNIO

LAS PROVINCIAS DE LEVANTE  
SE PUBLICA TODOS LOS DIAS DEL AÑO

**Actualidades.**

Una conferencia

Ayer tarde la celebraron el Sr. Gobernador civil y el señor Presidente de la Diputacion provincial en el despacho de aquel.

Versó sobre la angustiosa situacion de las casas de beneficencia y sobre la morosidad de algunos Ayuntamientos para ingresar sus débitos.

Contra los deseos de algunos, la entrevista fué cordial y afectuosa: el Sr. Gobernador que es hombre llano y bien intencionado, acogió de muy buen grado las explicaciones del Sr. Esteve y prometió ayudar—como lo viene haciendo—á que la Diputacion tenga los mayores ingresos posibles, en cuanto se constituyan los nuevos Ayuntamientos y se normalice la vida municipal de otros pueblos que estan dejados de la mano de Dios.

El Sr. Esteve quedó muy satisfecho de la actitud y de las nobles manifestaciones del señor Gobernador.

El nuevo Alcalde de Murcia

En nuestra edicion de la mañana, hemos publicado los nombramientos de los Alcaldes de R. O., para esta provincia, designados por el gobierno de S. M.

Ha sido nombrado Alcalde de esta capital, nuestro querido amigo D. Juan de la Cierva Peñafiel, cuyas prendas personales y singulares condiciones son harto notorias para que haya necesidad de consignarlas.

No sabemos si darle la enhorabuena, porque el cargo es difícil, penoso y dado á graves contrariedades; pero si debemos felicitar á Murcia y al partido conservador por un nombramiento que seguramente será acogido con general agrado.

El partido conservador de Murcia y muy singularmente su noble jefe Sr. Gonzalez Conde, han concedido un elevado puesto de honor y de confianza á un jóven de seguro presente y de brillante porvenir; con ello han dado gallarda prueba de que en dicho partido, lejos de cerrarse los horizontes á la juventud meritoria, se abre ancho y fácil camino á toda aspiracion licita, y que los más encanecidos en el servicio de la causa conservadora son los primeros que, con plausible generosidad, hacen justicia y apoyan con ejemplar desinterés al elemento joven.

Juan La Cierva vá á la Alcaldia de Murcia con todo el entusiasmo, con toda la confianza, con todo el apoyo del partido conservador, para que haga cuanto pueda en bien de la hacienda municipal y de la prosperidad

de Murcia. Su talento, su decision, su perseverancia en nobles empeños—de que Murcia tiene ya elocuente testimonio—son garantía suficiente de que puede corresponder á los deseos de sus amigos políticos y á las conveniencias de la ciudad.

Es costumbre elogiar á todo lo nuevo que viene al ejercicio de un alto cargo, por aquel refran verdadero de que todas las jarras nuevas hacen buen agua, pero en el caso presente hay fundamento para creer que Murcia con su nuevo Alcalde verá satisfechas sus aspiraciones.

Claro es que mucho puede ayudar el nuevo Ayuntamiento á su jóven alcalde, por que los dignos concejales que han de regir la municipalidad son personas que merecen la confianza pública y que secundaran los propósitos del Sr. La Cierva.

El primer triunfo del futuro Ayuntamiento y de su presidente, será desterrar de aquella corporacion toda miseria personal, que siempre se traduce en estériles discursos y en enojosas polémicas, que el público juzga como dañosas al interés general y al prestigio de una corporacion que debe vivir solo para el bien local, sin las mordeduras del encono.

Deseamos al Ayuntamiento de Murcia y á su nuevo Alcalde, que realicen todo lo bueno á que aspiran, para lo cual gozan de antemano con todo el apoyo y confianza del pueblo murciano.

El Alcalde que cesa.

Enviamos nuestra sincera felicitacion y aplauso al Alcalde que cesa, Sr. D. Luis Escribano.

Como concejal y como Alcalde ha administrado honradamente, llevando sus energias y su teson en defensa de la hacienda municipal, hasta el extremo de haber arrostrado impopularidades con la firmeza serena del que cumple á conciencia con sus deberes.

En el poco tiempo que ha desempeñado la Alcaldia, ha dejado una mejora importante para la poblacion: el arreglo de la plaza de Camachos, que hoy elogian aun los mismos que en un principio la juzgaron mal.

De D. Luis Escribano se puede decir que ha arrostrado dignamente en su puesto de Alcalde las iras, las ingratitudes y las tibiezas que le han amargado visiblemente; pero deja ese puesto sin merecer el mas ligero reproche de sus amigos y de sus ciudadanos.

Reciba nuestro aplauso, que jamás economizamos con los que caen para derrocharlo con los que suben.

**SAN PEDRO**

Hoy ha celebrado la Iglesia la festividad de San Pedro, el primero que la gobernó.

San Pedro es uno de los santos más simpáticos que se conocen; figura como protagonista en multitud de cuentos, y la musa popular le ha dedicado muchas coplas.

Del venerable Apóstol se empieza á contar y no se acaba nunca. En él, con sus flaquezas y sus sublimidades, está representada la humanidad entera.

¿Quien fué San Pedro? Todo el mundo lo sabe: un pobre pescador que por su amor á Jesús y por la ardiente fé que ardía en su alma, logró ser el Príncipe de los Apóstoles y el primer jefe de la Iglesia.

Se llamaba Simon, pero Jesús le varió el nombre y lo eligió entre sus discípulos para representante suyo en la tierra.

Pedro era un hombre rudo y sin ilustracion alguna. La pesca era el oficio á que se dedicaba en union de su hermano Andrés, para ganarse la vida.

Por su hermano tuvo noticias de Jesús y Pedro entró en deseos de conocerlo y tratarlo.

Consiguió su objeto y satisfecho ya volvió á dedicarse á su oficio, pero no sin pensar continuamente en el que habia de ser su Maestro.

Este se presentó un dia en la barca en que Pedro y Andrés se hallaban pescando, con bien poca fortuna por cierto, pues los peces no querian entrar en las redes.

Verdaderamente estaban ambos desesperados por tal contrariedad.

El Salvador quiso darles una prueba del aprecio en que los tenia y les indicó que volvieran á echar las redes al mar.

La sorpresa que los dos hermanos experimentaron fué grandísima al notar que no podian sacar las redes á causa de estar llenas de peces.

Desde entonces decidieron unirse á Jesús para correr su misma suerte.

Dirán algunos que San Pedro fué poco lo que abandonó para seguir á Jesús. Poco fué en realidad, pero para él sus redes y su barca suponian tanto como al millonario sus riquezas.

Y no poco sino mucho para él eran aquellas redes y aquella barca, pues en cierta ocasion hubo de decir á su Maestro, para demostrarle cuanto le amaba, que todo lo habia abandonado por seguirlo.

Su corazon era nobilísimo y fué tan grande la confianza que el Salvador le inspiró, que dos veces se arrojó al mar para salir á esperarlo.

Una vez, estando reunidos todos los Apóstoles, Jesús les preguntó que por quien le tenia el pueblo.

Uno dijo que por Juan Bautista, otro que por Eneas y otro que por un profeta cualquiera.

Jesús les interrogó entonces:—¿Vosotros por quien me tenéis?

Aun no habia terminado de hacer la pregunta, cuando Pedro con gran viveza, contestó:—«Nosotros te tenemos por Cristo, por el Hijo de Dios verdadero».

Ese arranque como otros muchos, demuestran la fé inextinguible de que estaba animado su espíritu.

Por su Maestro estaba siempre dispuesto á todo, porque Jesús «tenia palabras de vida eterna».

Cuando fueron á prenderlo al Huerto de la Oracion, el único de sus discípulos que intentó defenderlo fué San Pedro.

Todo el mundo sabe que echó mano á su espada y le dió un golpe á Marco, quedando éste sin una oreja.

Verdad es que luego negó á su Maestro tres veces, al verse en peligro de que lo prendieran para juzgarlo, pero su arrepentimiento fué tan espontáneo y tan sincero que rayó en lo sublime.

Además, si en aquella ocasion fué débil fué porque Dios lo quiso así, para que despues fuera misericordioso con los pecadores el que habia de tener el don de la infalibilidad.

Su gran amor á Jesús lo demostró tambien despues de la muerte del Salvador, con sus predicaciones y sus virtudes, sufriendo peligros y persecuciones, muriendo, en fin, por defender la doctrina de su Maestro.

San Pedro gobernó la iglesia veinticuatro años y algunos meses.

La silla que el fundó aun existe. Las revoluciones han derribado tronos é instituciones; el tiempo ha contribuido